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Nyckeln

Nycklar är vi alla beroende av. Om man inte 
har nyckel kommer man inte in. Under de 
senaste månaderna har jag haft problem med 

nycklar. En har jag tappat, och jag väntar nu på att 
det ska bli vår eftersom den ligger gömd någonstans 
under snön; en annan (en hel nyckelknippa) glömde 
jag i dörren när jag gick hemifrån och jag blev inte 
lugn förrän en hjälpsam granne ringde och undrade 
varför det satt en nyckelknippa i min dörr; en tredje 
är en nyckel som inte passar någonstans, men jag vill 
inte göra mig av med den. En dag kommer jag kanske 
på vad den går till.

Jesus hade nog inga problem med nycklar, men där
emot gav han kyrkan nyckelmakten. Han sade ju till 
Petrus, apostlaledaren: ”Jag ska ge dig nycklarna till 
himmelriket. Allt du binder på jorden skall vara bundet 
i himlen, och allt du löser på jorden skall vara löst i 
himlen.” Det handlar om Kyrkans uppgift att kämpa 
mot allt som vill förstöra det goda livet, vara en röst 
mot ondskan här i världen och binda den, men också 
Kyrkans uppgift att komma med förlåtelsen. ”Allt du 
löser på jorden skall vara löst i himlen.” Förlåtelse utan 
gräns. Det är ju faktiskt Kyrkans särmärke, att vi alltid 
får börja på nytt, få nya chanser och nya möjligheter. 
Den nyckeln vill jag aldrig tappa bort.

Klas Olssont
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Svenska kyrkans 
fastekampanj
pågår fram till och med Palm-
söndagen den 28 mars. I försam-
lingen påminns vi i olika sam-
manhang om fastekampanjen. 
Pengar för soppa och kaffe vid 
olika arrangemang under denna 
tid går till insamlingen, och flera 
av söndagarnas kollekter går till 
Svenska kyrkans internationella 
arbete. I Sverige har vi alltid till-
gång till t.ex. rent vatten, men 
i stora delar av världen är det 
just brist på rent vatten som or-
sakar utsatthet, sjukdomar och 
fattigdom.

Vi kan alla göra en insats! 
Stöd därför fastekampanjen!

Soppa och visafton i 
Församlingsgården
Tisdagen den 9 mars 18:30-
20:00 blir det, liksom förra året, 
konsert med elever från vissko-
lan på Gamleby folkhögskola i 
Västervik. Välkommen till en 
härlig kväll med olika tolkningar 
av egna och andras visor. Sop-
pa, kaffe och kaka serveras från 
kl. 18, och alla intäkter går till 
fasteinsamlingen. Välkommen!

Samtal om 
livet och tron
Kontakta Klas Olsson för infor-
mation

Sopplunch
Varje tisdag i Församlingsgår-
den. Inleds med middagsbön kl. 
12:00.

Tisdagen den 9 mars är det 
soppa med viskväll istället. Se 
ovan!

Babycafé
Varje onsdag mellan 9:30 och 
11:30 i Församlingsgården. Fika 
till självkostnadspris, musik- och 
sångstund varje gång. Välkom-
men tillsammans med dina för-
äldrar! 

Barnkör och minikör
Ring eller maila Gertrud Wendel 
för info! Se också sid 7

Barn- och ungdoms-
verksamhet
Ring eller maila Catrin Sunde-
lius för info

Gospelkör
Ring eller maila Maria Hammar-
stedt. Torn Gospel övar månda-
gar kl. 19 i Församlingsgården.

Kyrkokör
Ring eller maila Ulf Berggren. 
Tornkören övar tisdagar kl. 19 i 
Församlingsgården.

Bibelsamtal
Kontakta Catrin Sundelius för 
information.

Syföreningar
Kontakta Ulla Nilsson tel. 
24 81 81 eller Karin Åkesson 
tel. 24 80 30

Temagudstjänster
Söndagen den 7 mars kl. 18:00 
i Igelösa kyrka.
”Med raket genom berget” och 
andra drömmar. Medlemmar i 
en drömgrupp delar med sig av 
sina erfarenheter.

Nästa temagudstjänst i Ige-
lösa blir söndagen den 25 april 
kl. 18:00. Även den har temat 
”Drömmar.”

Vardagsmässa
Vallkärra kyrka varje helgfri 
torsdag kl. 19:00 utom 22 april 
(se nästa sida). Välkommen!

Seniorshop 
med lokala förmågor som man-
nekänger intar ännu en gång 
Församlingsgården. Onsdagen 
den 7 april kl. 18:30 är du väl-
kommen till en modevisning 
som brukar vara populär. Kaffe 
serveras och intäkterna går till 
Världens barn.

Stångby pensionärs-
förening
har sin årliga kyrksöndag den 11 
april. Kl. 14:00 är det söndags-
gudstjänst i Västra Hoby kyrka. 
Därefter inbjuder föreningen 
alla till kyrkkaffe i Församlings-
gården. Välkommen!

Kyrktorn kan du också läsa på vår hemsida
www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
På köpet får du den då i färg!

www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
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Samtal eller besök
Prästerna står gärna till tjänst. 
Ring Klas Olsson 070-562 88 66 
el ler  Catr in 
Sundelius 073-
443 80 88 om 
du inte når dem 
på deras expedi-
tionstelefoner. Telefonsvarare på 
046-35 88 66 ger alltid besked 
om vilken präst som är i tjänst.

Nyinflyttad?
Välkommen till Torn! Torn heter 
församlingen du flyttat till. Det 
är en liten församling till invå-
narantalet (ca. 2700), men till 
ytan är den lika stor som de åtta 
övriga församlingarna i Lund 
tillsammans.

Du har fem kyrkor du kan gå 
till härute (Vallkärra, Stångby, 
Västra Hoby, Håstad och Ige-
lösa), och varje söndag är det 
gudstjänst i någon av dessa. 

Församlingsgården ligger 
på Vallkärravägen 14 i Stångby, 
nära biblioteket och idrottshal-
len. Dit är du också välkommen, 
det är bara att ringa på och se om 
någon är hemma.

Välkommen att höra av dig!

Vi samarbetar med 
studieförbundet Sensus vid 

våra olika arrangemang

Hyra Tornsalen?
Välkommen att kontakta 
vår församlingsvärdinna, 
Ann-Christine Nilsson 

046-35 88 66

Bilskjuts
Vill du bli hämtad till något av 
kyrkans eller de olika förening-
arnas arrangemang hämtar vi  dig 
gärna med bil. Ring Fritid Torn 
(tel. 35 63 65), Stångby bibliotek 
(tel. 35 64 31) eller Församlings-
gården (tel. 35 88 66) så försöker 
vi ordna en bil som hämtar.

Vi blir glada om du ringer!

Välkommen 
till världen
säger vi till alla ny-
födda.

Dop? I stort sett 
kan vi erbjuda dop 
varje helg. Försam-
lingen har en vack-
er dopklänning till 
utlåning, och vi kan också er-
bjuda vår fina församlingssal 
för dopfesten. Anmälan om dop 
görs till någon av prästerna.

Musik i vår
Smålands Gille 
i Lund
kommer torsdagen den 22 april 
kl. 18 till Vallkärra kyrka för 
sin vårvesper. Det blir sång av 
Marie-Anne och Per Radby, och 
för musiken står Göran Jackson, 
kornett och Ulf Berggren, orgel.

Välkommen!

Stångby loppis
I snart 40 år har det genomförts 
loppmarknad i Stångby. Lördag-
söndag 8-9 maj är det dags för 
Torns scoutkår att arrangera 
årets loppmarknad. Då säljes 
lampor, porslin, gamla skor, 
möbler och mycket annat. Så 
kom och fynda!

Friluftsgudstjänst
anordnas traditionsenligt på 
Kristi himmelsfärds dag den 13 
maj 08:00 i Stångby mosse. Vid 
ihållande regn firas gudstjänsten 
i Stångby kyrka. Göran Jackson 
medverkar med bl.a. kornett. 
Tag med kaffekorg. Ring 046-
35 88 65 senast 07:15 om du vill 
ha skjuts eller vägbeskrivning.

Konfirmations
undervisning
Ring eller maila Catrin Sunde-
lius för info. Konfirmationsläs-
ningen börjar i september. Vi 
hoppas att det blir en grupp i 
Torn detta år. Särskild inbjudan 
kommer till dig som är född 
1996. Torn ansvarar också för 
undervisningen på Göransborgs-
lägret vid Höör till sommaren. 
Konfirmationen sker i Tjörnarps 
kyrka den 10 juli.

Det kommer att hända en hel del musikaliskt i 
församlingen denna vår.

Påsken
är som vanligt en av våra största högtider.
Tisdagen den 30/3 är det passionsandakt i Håstad 
kyrka kl 19. Då medverkar Tornkören.

Skärtorsdagen den 1/4 kl. 19 är det mässa i Vall-
kärra. Det blir orgelmusik av Bach.

På Långfredagen 2/4 kl. 10 i Vallkärra kyrka 
sjunger kören musik av Palestrina, Improperierna. 
Långfredagen är en dag då klockorna är tysta och 
all musik är vokal.

På Påskdagen, Uppståndelsens dag, är det tvärt-
om. Fullt ös på musiken och sången. Tornkören, 
Minikören och Louise Myhre på tvärflöjt medver-
kar. Vallkärra kyrka kl. 10.

Annandag påsk är det mässa i gospelton i Västra 
Hoby kl. 18. Torn gospel medverkar.

Ionamässa
Söndagen den 2/5 firar vi mässa i Iona-ton. Sång-
erna som har sina rötter på den lilla ön i Hebri-
derna i Skottland, är älskade. Tornkören är med 
och leder sångerna. Vallkärra kyrka kl. 18.

Kristi Himmelfärdshelgen 
Under Kristi Himmelfärdshelgen den 13-16 maj, 
kommer det, förhoppningsvis, att hända mycket 
i Torn. Under ledning av Fritid Torn, kommer det 
att vara olika aktiviteter i området.

Församlingen har sin traditionsenliga gökotta 
i Stångby mosse den 13 maj kl. 8.

På söndagen den 16 maj kommer det att vara 
ett större musikevenemang på Församlingsgården.

Pingst
Pingstdagen den 23/5 möts Tornkören och Ceci-
liakören från Höör, i Håstads kyrka kl. 18.

Vi kommer att framföra delar av den svenska 
folkmässan ”Himmelen inom” av Anders Nyberg. 
Kör, stråkar och solister medverkar.

6 juni
Söndagen den 6 juni har vi familjemässa i Försam-
lingsgården kl. 10. Minikören och Torn gospel är 
med. Efter mässan blir det barnloppis. Se sid 7.

Samma dag, på kvällen kl. 18 har Tornkören 
och Lunds Allmänna sångförening sin vårkonsert 
i Västra Hoby kyrka.

Välkomna!

Samarrangemang
och arrangemang av föreningar 
i Torn annonseras genom bl.a. 
flygblad och affischer och på 
www.tornilund.se. Viskvällen 
den 9 mars är ett samarrang-
emang med Fritid Torn, och 
helgen 15-16 maj har vi planer 
på ett stort musikevenemang i 
Torngården och Församlingsgår-
den. Håll utkik!
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foto: Klas Olsson
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Ska ni gifta er?

Judisk påskmåltid

Hela stilla veckan är ett avklä-
dande av roller, status, steg för 
steg. När vi kommer fram till 
påskdagen vänds vår blick bort 
från graven tillbaka till det liv 

Ett av förra årets brudpar, Erik Nilsson och Hanna Fors, som gifte sig i 
Vallkärra kyrka 25 juli 2009.

Alla som vill veta mer om 
vigseln och vigselguds-

tjänsten inbjuder vi till en te-
magudstjänst ”Inför vigseln.” 
Där kan ni få förslag och smak-
prov på in- och utgångsmusik, 
solosånger, psalmer, texter och 
dikter. Ni kommer att träffa oss 
som arbetar med vigslar i för-
samlingen och det kommer att 
finnas stort utrymme för frågor. 
Vi visar också våra vackra brud-
kronor (som finns för utlåning).

Välkomna söndagen 
den 14 mars kl. 14:00 till 

Stångby kyrka!

”Jag vill älska dig, 
dela glädje och sorg med dig, 
och vara dig trogen tills döden 

skiljer oss åt.”

där Gud fortfarande skapar, där 
vi fortfarande får nya uppgifter, 
där vi fortfarande får leva och 
älska och vara till också för an-
dra. 

Som en del av vår förbere-
delse inför påsken firar vi i år en 
judisk påskmåltid. Vi dukar ett 
traditionellt sederbord och an-
vänder texter som är hämtade 
från den judiska Påskhaggadan. 
Vi delar en enkel måltid tillsam-
mans.

Välkommen till församlings-
gården onsdagen den 31 mars 
19:00

Anmälan till catrin.sunde-
lius@svenskakyrkan.se eller 
35 88 68 senast 25 mars

Välkommen att fira påsk i 
Torns församling!

Vi är c:a 10 barn i åldern 5-6 år som träffas 
varje vecka för att ha kul ihop. Vi rör oss till 
musik, och sjunger så klart tillsammans. När 

vi firar familjemässa sjunger vi de sånger vi har 
lärt oss. Om du tycker att det verkar kul att vara 
med är du välkommen att när som helst prova på, 
eller skicka ett mejl. Vi tar gärna emot fler barn.

Vi träffas på onsdagar kl. 16.00-16.40 i För-
samlingsgården i Stångby. 

Ledare: Gertrud Wendel
	

För lite större barn
Vill du vara med och sjunga i kyrkan i påsk? På 
Påskdagen den 4 april kl. 10 är det påskdagsmässa 
i Vallkärra kyrka, och då ska en liten barnkör under 
Maria Hammarstedts ledning sjunga. Vill du vara 
med? Ring eller maila Maria!

Telefonnummer och e-postadresser, se sid. 15

Hej, det här är vi i Minikören !

Terminsavslutning med 
Familjemässa och Barnloppis

Den 6 juni har vi terminens sista familjemässa i 
Församlingsgården klockan 10.00. Efteråt är du, 
barn eller vuxen, välkommen att låna ett bord i 
Församlingsgården och sälja dina gamla prylar, 
kläder och leksaker Korv för grillning och fika 
finns att köpa.

Välkommen!

mailto:catrin.sundelius@svenskakyrkan.se
mailto:catrin.sundelius@svenskakyrkan.se
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Har ni åkt skridskor i år? Det har många 
i Stångby gjort. Den outtröttlige Anders 
Angel på Fritid Torn har ju sett till så 
att både stora och små fått på sig skrid-
skorna. Varje dag har Anders inspekte-
rat sin bana vid Torngården och spolat 
nytt när det behövts.

Vid banan hittade vi bl.a. Fredrik 
Elmström och Filip Hammarstedt, Fred-
rik Wadmark och Maria Pålsson med 
barnen Klara och My. Klara, 3, hade 
inte tid att titta in i kameran. Hon var 
fullt upptagen med att följa de större 
barnen ute på isbanan. Lillasyster My, 
snart 1, sov gott i sin vagn.

Isbanan

text & foto: Klas Olsson
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Från ljus till mörker

någon av pauserna på vägen. Vi 
stannade i kyrkorna på vägen. 
Det var så skönt att komma in 
i de väl uppvärmda kyrkorna. 
Vinden var ganska kylig över 
slätten. Vid framkomsten till 
varje kyrka sjöng vi på vägen in 
och när vi samlades för avgång 
återkom Taizésången; ”Bevara 
mig Gud, jag behöver dig...”

Det här var några ord från 
vandringen, men det viktiga är 
kanske att:

Om någon frågar mig vad 
lycka är kommer jag hädanefter 
att säga; Det är att vandra från 
Igelösa kyrka till Håstad över 
Stångby kyrkby och till Stångby 
kyrka, medan solen sakta går ner 
i väster, det håll vi går åt. So-
len förvandlas från ett lysande 
klot till en enorm apelsin, som 

så småningom rinner ner i ho-
risonten. Detta samtidigt som 
månskäran försiktigt tänds och 
vi vaggas i hans famn.

Medan vi är inne och värmer 
oss i kyrkan i Stångby kyrkby 
faller mörkret. När vi kommer ut 
har skärans lyskraft tilltagit och 
några stjärnor har tänts. På vä-
gen mellan kyrkbyn och Stångby 
finns inga gatlyktor. Våra olje-
lyktor gör att vi syns på vägen. 
De förbipasserande bilarna var 
inte många, men kanske und-
rade förarna vad detta var för 
händelse; 20 personer på ett led 
i mörkret med var sin lykta i sin 
högra hand och de flesta med en 
ryggsäck på ryggen.

Det jag hör är ljudet av skor 
mot marken, någon fasan som 
skriker och några gäss som är 

På kvällarna cyklade hon 
ofta hem i mörkret till 
äppelodlingen där hon 

bodde. Hon bodde på Österlen. 
Dynamon brukade hon stänga 
av när hon kom så långt från 
stadens ljus att det blev mörkt 
kring henne. Då blev det tyst 
och hon kunde höra kor som rå-
made eller en fågels rop i fjärran. 
Hon hade sällskap av månen och 
stjärnorna på vägen. Hon kunde 
uppleva att det var magiskt.

För en del av oss är det kan-
ske inte så vanligt att vi får upp-
leva mörkret så här positivt.

Den 21 november vandrade 
20 pilgrimer från Igelösa till 
Stångby. Vi vandrade i tystnad. 
Munnen öppnades för lovsång. 
Möjligen också för att inmun-
diga kaffe och något därtill i 

på väg precis som vi. Det doftar 
jord och koskit. Vinden känns i 
ansiktet, det är kallt, men innan-
för jackan är jag varm.

Stjärnhimlen tänds; först en, 
två, tre stjärnor, så småningom 
hela himlen. Vid horisonten drö-
jer sig ett litet rosa streck av ljus 
kvar. När vi kommer fram till 
Stångby står Karlavagnen rakt 
ovanför ingången till försam-
lingshemmet. För mig tycks den 
full av skörd. Av skörden hade 
Gertrud gjort rödbetssoppa och 
nybakat bröd. Vi satte oss till 
bords efter delandet. Jättegott!! 
Till maten fick vi berättat om 
väven som sitter i församlings-
salen. Även det en spännande 
historia om bygden.

Anna Alebo, pilgrimspräst 
i domkyrkoförsamlingen ledde 

vandringen. Hon började med 
att berätta om när hon var ung. 
Det var hon som bodde på Ös-
terlen. När vi samlades för ett 
kort delande i väntan på soppan 
i Stångby visade det sig att flera 
av deltagarna hade upplevelsen 
av att på vandringen i mörkret, 
tystnaden och tryggheten ”känna 
igen något från sin barndom”. 
För många blev mörkret positivt. 
För mig var det magiskt.

text & foto: Anne Ekberg

Det jag hör är ljudet av skor mot marken, någon fasan som skriker och några gäss som är på väg precis som vi.

Anna Alebo, pilgrimspräst i domkyrkoförsamlingen ledde vandringen.
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Rapport från bokcaféerna i Torngården

Våren 2005 var biblioteket 
i Stångby nedläggnings-
hotat. Vi var många som 

kämpade för dess existens och 
bildade då Stångbybibliotekets 
vänner. För att öka intresset för 
biblioteket har vi arrangerat bok-
caféer 3 - 4 ggr per termin med 
framför allt aktörer från vår egen 
stadsdel. Det finns många intres-
santa personer som bor här och 
som delat med sig av kunskap 
och intresse.

I september t ex berättade 
Gloria om sin Äppelgård, i ok-

tober fick vi höra Willy Josefs-
son tala om sitt författarskap och 
i december bjöds vi på Luciatåg 
av treorna i Vallkärra skola samt 
högläsning av Kjell Wallström.

Nu i jan fick vi ta del av prof 
Stig Stéens kloka ord om Vad 
som är viktigt och mindre viktigt 
för att leva ett gott liv. Det blev 
en förtätad kväll med en känsla 
av gemenskap och vänskap som 

vi hoppas leder vidare till något 
gott för Torns stadsdel. Och dess 
bibliotek.

Vi ses vid nästa bokcafé den 
23 mars kl 19 då Vallkärrabon 
Margareta Skov kommer att tala 
om: Min farfar – läkarmissionär 
från Indien.

text: Stina Johansson, ordf
foto: Börje Rudklint

Varje minut dör fyra barn 
av brist på rent vatten
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Ge en gåva!
90 01 22-3 Pg
900-1223 Bg

Läs mer på www.svenskakyrkan.se/vatten

Var med och fyll hinken. Ge en gåva på  
pg 90 01 22-3 eller bg 900-1223. 

Gloria berättar om sin äpplegård.

Treorna på Vallkärra skola går lucia.

Willy Josefsson läser ut sin bok ”Övervintraren”.

Professor Stig Stéen ger oss kloka 
ord på vägen.

Stina Johansson, ord-
förande i Bibliotekets 
vänner, framför ett tack 
från alla för den enga-
gerande föreläsningen.
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Torns församling
Pastorsexpedition och församlingsgård
Vallkärravägen 14, 226 51 Lund
Expeditionen är öppen tisdagar-torsdagar 10.00 - 12.00
Tel: 046-35 88 66,  046-35 87 00 (vx),  fax: 046-12 62 55
E-post: lund.torn.forsamling@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm

Präster
Klas Olsson	 046-35 88 65	 klas.olsson@svenskakyrkan.se 

070-562 88 66	 mobil 
040-16 19 38	 bostad

Catrin Sundelius	 046-35 88 68	 catrin.sundelius@svenskakyrkan.se 
073-443 80 88	 mobil

Kyrkomusiker
Ulf Berggren	 046-35 88 67	 ulf.berggren@svenskakyrkan.se 

073-673 08 59	 mobil 
046-77 14 87	 bostad

Gertrud Wendel	 046-307765	 gertrud.wendel@gmail.com 
070-2918476	 mobil

Gospelkör
Maria Hammarstedt	 046-24 86 83	 mariah@lund.pingst.se 

070-672 26 77	 mobil

Församlingsvärdinna
Ann-Christine Nilsson	 046-35 88 66 

076-627 86 66	 mobil

Kyrkvaktmästare
Kerstin Lindström	 070-522 01 73	 mobil

Kyrkorådets ordförande
Mia Honeth	 046-24 92 40	 bostad

Med reservation för eventuella ändringar. Se också annons i lördagstidningen. 
Mässa innebär att nattvard firas.
Vallkärra kyrka är öppen dagligen året om 10:00-18:00 för besök och andakt.
Under helgerna är också Stångby och Igelösa kyrkor öppna.

Gudstjänster
07 mar	 10:00	 Stångby	 Högmässa 

18:00	 Igelösa	 Temagudstjänst: Drömmar
14 mar	 10:00	 Vallkärra	 Högmässa 

14:00	 Stångby	 Temagudstjänst: Inför vigseln
21 mar	 10:00	 Håstad	 Högmässa
28 mar	 10:00	 Stångby	 Högmässa
29 mar	 19:00	 Igelösa	 Passionsandakt
30 mar	 19:00	 Håstad	 Passionsandakt
31 mar	 19:00	 Församlingsgården	 Judisk påskmåltid
01 apr	 19.00	 Vallkärra	 Skärtorsdagsmässa
02 apr	 10:00	 Vallkärra	 Långfredagsgudstjänst
04 apr	 10:00	 Vallkärra	 Påskdagsmässa
05 apr	 18:00	 Västra Hoby	 Mässa i gospelton
11 apr	 14:00	 Västra Hoby	 Söndagsgudstjänst
18 apr	 10:00	 Håstad	 Högmässa
22 apr	 18:00	 Vallkärra	 Vårvesper
25 apr	 14:00	 Stångby	 Söndagsmässa 

18:00	 Igelösa	 Temagudstjänst: Drömmar
02 maj	 18:00	 Vallkärra	 Mässa i Iona-ton
09 maj	 10:00	 Stångby	 Högmässa
13 maj	 08:00	 Stångby mosse	 Friluftsgudstjänst
16 maj	 10:00	 Vallkärra	 Högmässa
23 maj	 18:00	 Håstad	 Pingstdagsmässa
30 maj	 10:00	 Stångby	 Högmässa
06 jun	 10:00	 Församlingsgården	 Familjemässa 

18:00	 Västra Hoby	 Musikgudstjänst
13 jun	 10:00	 Vallkärra	 Högmässa
20 jun	 10:00	 Håstad	 Högmässa

Dessutom:
Vardagsmässa torsdagar kl. 19:00 i Vallkärra kyrka
Middagsbön tisdagar 12:00 i Församlingsgården (t.o.m. 25/5) 

mailto:lund.torn.forsamling@svenskakyrkan.se
www.svenskakyrkan.se/lund/torn/tornsfor.htm
mailto:klas.olsson@svenskakyrkan.se
mailto:ulf.berggren@svenskakyrkan.se
mailto:gertrud.wendel@gmail.com
mailto:mariah@lund.pingst.se
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